Linksys WRT54G2 wireless router Fast Ethernet Black

Brand: Linksys Product code: WRT54G2

Product name : WRT54G2

All-in-one Internet-sharing Router, 4-port Switch, and Wireless-G (802.11g) Access Point Linksys WRT54G2. Ethernet LAN interface type: Fast Ethernet, Ethernet LAN data rates: 10,100 Mbit/s, Networking standards: IEEE 802.11b, IEEE 802.11g, IEEE 802.3, IEEE 802.3u. Security algorithms: WEP. Product colour: Black. Width: 203 mm, Depth: 160 mm, Height: 35 mm



WAN connection		Protocols	
Ethernet WAN *	✓	DHCP server	✓
Network		Design	
Ethernet LAN *	Fast Ethernet 10,100 Mbit/s IEEE 802.11b, IEEE 802.11g, IEEE 802.3, IEEE 802.3u	Product colour	Black
Ethernet LAN interface type *		Operational conditions	
Ethernet LAN data rates Networking standards		Operating temperature (T-T) Storage temperature (T-T) Operating relative humidity (H-H)	0 - 40 °C -20 - 60 °C 10 - 85%
Full duplex	√	Storage relative humidity (H-H)	5 - 90%
Supports ISDN connection	×		3 - 30 /0
Ports & interfaces		Weight & dimensions	
Ethernet LAN (RJ-45) ports *	4	Width	203 mm
Management features		Depth Height	160 mm 35 mm
Web-based management	✓	Weight	280 g
Security		Other features	
Security algorithms	WEP	Rack mounting	×
Stateful Packet Inspection (SPI)	1	xDSL connection	×
Filtering	✓		
MAC address filtering	✓		

